

Календарь дат февраля 2024 года, памятные даты и знаменательные события, юбилеи знаменитостей

2 февраля – День воинской славы России. Разгром советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943).

3 февраля – Всемирный день борьбы с ненормативной лексикой.

7 февраля – День зимних видов спорта в России.

8 февраля – День российской науки (В этот день в 1724 году Пётр I подписал указ об основании в России Академии наук).

8 февраля – День памяти юного героя-антифашиста. Этот день был утвержден очередной Ассамблеей ООН в 1964 году, в честь погибших участников антифашистских демонстраций – французского школьника Даниэля Фери в 1962 году и иракского мальчика Фадыла Джамала в 1963.

8 февраля - 190 лет со дня рождения **Дмитрия Ивановича Менделеева** (1834-1907), русского ученого-энциклопедиста: химика, физика, геолога, метеоролога, экономиста, воздухоплователя, приборостроителя, открывателя периодического закона химических элементов.

10 февраля – День памяти **Александра Сергеевича Пушкина** (1799-1837), 187 лет со дня смерти.

ФОКУС



МОУ ЛУГОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА

Адрес: Ивановская область, Кинешемский район, д. Луговое, ул. Школьная, д.15

Телефон: (49331)99227

Факс: (49331)99286

Эл. почта: lsh01@yandex.ru

Выпуск № 6 Февраль 2024

Игошина Валерия, 10 класса- главный редактор
Маслова Анна, 10 класс- редактор- оформитель
Маслов Андрей, 10 класс– фоторепортер
Санин Никита, 10 класс- спец. корреспондент
Шейн Александр, 10 класс- спец. корреспондент

Сегодня в номере:

1. Внеклассная работа
2. Профорientация
3. 23 февраля
4. Наши победы
5. Школа и безопасность
6. Развлекательная страничка



15 февраля – **Памятная дата России. День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.** Установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13.03.1995 г. «О днях воинской славы (победных днях) России». Официальная памятная дата в Российской Федерации, призванная почтить память воинов-интернационалистов, исполнявших интернациональный долг за пределами границ своей Родины. Дата для проведения была выбрана не случайно. Именно в этот день, 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана.

21 февраля – **Международный день родного языка** (Отмечается с 2000 г. по инициативе ЮНЕСКО)

23 февраля – **День воинской славы России. День защитника Отечества.** Установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13.03.1995 г. «О днях воинской славы (победных днях) России».



Внеклассная работа



8 февраля в нашей стране отмечается День Российской Науки. В МОУ Луговской средней школе в рамках проекта "Разговоры о важном" во всех классах прошли классные часы " День Российской Науки".

В начальном звене, 1-4 классы, прошла неделя русского языка с огромным количеством внеклассных занятий.

В 9-10 классах прошла интеллектуальная игра "Знатоки истории", где ребята вспомнили не только исторически важных личностей Российской науки, но и чем именно каждый прославился, какими открытиями и достижениями.

2 февраля 1943 года завершилось невиданное по своему значению, размаху и напряжению сражение на подступах к Дону и Волге. Оно вошло в историю как Сталинградская битва. Двести дней и ночей Красная армия перемалывала отборные соединения Германии и ее союзников. В МОУ Луговской средней школе прошел урок исторической памяти "Сталинградская битва" в 5 классе. Лариса Михайловна Соколова - много лет проработала в Луговской школе учителем истории. И сейчас, являясь председателем Совета Ветеранов Луговского сельского поселения, ветераном Педагогического труда, с огромным энтузиазмом и любовью вновь приходит в школу, чтобы поделиться со своими знаниями с подрастающим поколением. Лариса Михайловна заинтересовала ребят своим рассказом о Сталинградской битве, погрузив их в военный мир той эпохи, раскрыв не только исторические даты, но и огромную роль личностей военачальников, повлиявших на ход всей истории.

Духовно – просветительский лекторий

7 февраля для учеников 7-8 классов прошел духовно - просветительский лекторий по базовым национальным ценностям. Лектор, Яцкой В. Л. – журналист, кинорежиссер, автор миссионерского культурно – образовательного и патриотически – воспитательного кинопроекта «Под солнцем» г. Москвы.

Цель беседы – это противостояние информационному мусору; отбор материала для духовного развития; укрепление главной нравственной ценности - семья.





Профориентация



В рамках ранней профориентационной работы третий класс МОУ Луговской средней школы посетил пожарную часть ИК-4 с целью экскурсии. В рамках мероприятия ребятам рассказали о службе в уголовно-исполнительной системе, продемонстрировали возможности имеющегося в учреждении оборудования и автомобильной техники. Детям была предоставлена возможность попробовать себя в роли пожарного. По окончании мероприятия дети вручили сотрудникам памятные подарки, сделанные своими руками.



Профориентационная беседа в старших классах Курсант Владимирского юридического института ФСИН России провела профориентационное занятие для старшеклассников. Из первых уст школьники услышали информацию об истории создания института, образовательных программах, профессорско-преподавательском составе; о правовом статусе, льготах, гарантиях обучающихся; о порядке и условиях поступления. Из лекции ребята узнали о последующем трудоустройстве выпускников в уголовно-исполнительную систему. Затем Ульяна ответила на вопросы старшеклассников об особенностях учебы и организации свободного времени курсантов, а также о требованиях, предъявляемым к желающим стать курсантами. Мероприятие оказалось полезным и познавательным. Учащиеся получили необходимую информацию об условиях поступления и обучения, чтобы в дальнейшем сделать осознанный выбор профессии.



23 февраля



День защитника Отечества ежегодно отмечают 23 февраля. Отсчет истории праздника ведется с начала XX века. В Советском Союзе дата именовалась Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота. Во все времена армия и флот имеют огромное значение для государства — именно благодаря высокой степени боеспособности наше отечество могло противостоять вражеским нападкам. В МОУ Луговской средней школе прошел ряд мероприятий, посвященных празднованию 23 февраля.

Для учеников 9А и 9Б класса прошел урок мужества "Герои среди нас" с участником специальной военной операции, бывшим жителем Кинешемского района. Ребятам рассказали о быте и особенностях полевой жизни бойцов, а так же о профессиональных качествах, необходимых на фронте. Так же боец поблагодарил за всю гуманитарную помощь и письма, которые регулярно присылаются на фронт. А так же в преддверии празднования все классы участвовали в конкурсе военно - патриотической песни "Битва хоров", который прошел в три этапа: начальное звено, среднее звено и старшее звено.

Перед выступлением среднего звена приглашенный гость и член жюри, почетный гражданин Кинешемского района, председатель Совета Ветеранов Луговского сельского поселения, бывший учитель истории и обществознания со стажем работы в 33 года и общим педагогическим стажем 53 года, Соколова Лариса Михайловна, поздравила участников РДДМ, получивших паспорта и вступивших в направление "Хранители истории".



Наши победы

Соревнования по волейболу

16 февраля команда юношеской сборной Луговской школы по волейболу заняла 4 место в районных соревнованиях в городе Наволоки.



Областные соревнования по лыжным гонкам

28 февраля команда Луговской школы в составе сборной Кинешемского района приняла участие в областных соревнованиях по лыжным гонкам.

В упорной борьбе команда Кинешемского района заняла 1 место.

Победителями в личном зачете стали:
Смирнов Семён (9 а класс) – 1 место;
Забродин Андрей (9 а класс) – 3 место;
Клочков Илья (10 класс) – 3 место.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Всероссийский шахматный фестиваль памяти А.С. Денисова

25 февраля в Иванове завершился Всероссийский шахматный фестиваль памяти А.С. Денисова. В рапиде приняло участие 193 человека из 20 регионов страны. Нашу школу представляли братья Калашовы. По результатам соревнования Сергей выполнил норматив 2 юношеского разряда. Павел и Сергей повысили свой российский рейтинг.



ОСТОРОЖНО! СХОД СНЕГА С КРЫШ!



Почему падают?

Сосульки ломаются и падают в результате повышения температуры и сильного ветра, большого веса

Нагрев крыши вследствие повышения температуры воздуха



ОПАСНО!

Не приближайтесь к домам со скатными крышами и не позволяйте находиться там детям.

ОПАСНО!

Ближе 5 метров от здания машины не ставить!



ОПАСНО!

Не находитесь рядом с линиями электропередачи, зданиями и другими объектами, с которых возможен сход снега.

ОПАСНО!

При наличии опасного места не проходите за него, а обойдите.

ОПАСНО!

Не ходите по улице в наушниках, вы не услышите шума падающего с крыши снега

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ, НАХОДЯСЬ РЯДОМ СО ЗДАНИЯМИ: если услышали наверху подозрительный шум, прижмитесь к стене козырька крыши, послужит укрытием

Развлекательная страничка



По горизонтали:

2. Какое животное иногда тоже служит?
4. Куда идут служить все ребята, когда вырастут?
8. Больница для раненных солдат.
9. Специальный карман для пистолета.
10. Техника для охраны воздушной границы.
11. Зимняя верхняя одежда солдата.
12. Средство передвижения на гусеницах.

По вертикали:

1. То, на чём служат моряки.
3. То, что защищают все солдаты.
5. Лежит в земле, если наступить - взорвется.
6. Что у солдата на ногах?
7. Один в поле не ...
8. Что бросают и говорят: "Ложись!"